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Další hodnocení:
Předkládaná práce se zabývá finanční analýzou firmy Bosch Termotechnika s.r.o. a jejím porovnáním s podniky
Viessmann, spol. s r.o. a Vaillant Group Czech s.r.o. Uvedené 3 obchodní společností firmy pracují z odvětví
tepelné techniky. Hlavní použitá metoda je metoda vybraných poměrových ukazatelů, vertikální a horizontální
analýza, pyramidální rozpad DuPont) a mezipodnikové srovnání. Analýza je provedena za roky 2006 – 2012.
Analýza je provedena pomocí rozdílových a poměrových ukazatelů a dále student činí závěry v oblasti finanční
výkonnosti a kapitálové struktury sledovaných firem. Teoretická část diplomové práce představuje základní
přístupy k finanční analýze pomocí poměrových ukazatelů, modely měření finanční výkonnosti podniku a základní
nástroje financování majetku analyzovaných podniků. Praktická část ukazuje aplikaci uvedených metod hodnocení
finanční stability a výkonnosti podniků, zejména horizontální a vertikální analýzu, analýzu rentability a zadluženosti
Teoretická část práce je zpracována dobře. Výpočty všech ukazatelů a modelů jsou provedeny správně. Analýza je
provedena za sedmileté. Prameny jsou podrobně charakterizovány. Mezipodnikové srovnání ukazuje silné stránky
a slabiny zkoumané formy a zároveň nastiňuje možnosti optimalizace jednotlivých parametrů výkonnosti. V závěru
student doporučuje opatření, navržená na základě provedené analýzy, vedoucí k vyšší výkonnosti společnosti
Bosch Termotechnika s.r.o.: (1) snížit podíl cizího kapitálu a zvýšit obrat aktiv; (2) snížit podíl krátkodobých závazků
na bilanční sumě; (3) snížit podíl osobních nákladů (mzdovou náročnost tržeb) na celkových tržbách; (4) snížit
výkonovou spotřebu - ověřit možnosti úspor energií, snižování nákladů na služby a zvýšení efektivnosti výroby a
nakonec (5) zvýšit rentabilitu tržeb snižováním nákladů na prodané zboží a tím zvýšení obchodní marže. Práce
je zpracována přehledně a ilustrace pomoc grafů jsou vhodným doplňkem analytického textu. Práce je napsána
dobře.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Jaké další metody byste doplnil pro analýzu finanční situace firem kromě tradičních metod finanční analýzy ?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Mohl byste blíže charakterizovat vztah likvidity a rentability u uvedených firem?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Použil byste pro srovnání ještě nějaké další metody analýzy - např. metody používající kvalitativní charakteristiky?
Jak byste tyto ukazatele využil?

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
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